宜蘭縣立羅東國中 105學年度 第一學期 九年級 數學科 第三次段考試卷
命題教師:聯合命題      班級:            座號:              姓名:
1. 填充題:(答對10格,一格計6分,超過10格,一格計3分)
1.A點到三角形的三頂點等距離,請問A點是三角形的?(A)外心 (B)內心 (C)重心 答:          。
2.三角形的重心為何?(A)三邊中垂線的交點(B)三內角的角平分線的交點(C)三角形三中線的交點。
  答:              
3.如圖一,在△ABC中,若G為△ABC的重心,△ABG=3,則△ABC=              。 
4. △ABC中,I為內心,若∠A=70°,則∠BIC=             。
5. △ABC中,O為外心.若∠ACB=25°, ∠ABC=45° ,則∠BOC=             度。
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           圖一                  圖二                   圖三               圖四              
6.如圖二, △ABC中,若∠A=45°,∠B=90°,
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=8,則△ABC的外接圓面積為多少?              。  
7.如圖三, ∠A=60°, ∠B=90°,
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=6, 則△ABC的內切圓半徑為多少 ?                。
8.如圖四, 若O為正三角形ABC的外心,且
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,則△ABC的面積為多少?             。
9.如圖五 ,設一正六邊形ABCDEF外接圓的直徑為10公分,求此正六邊形的周長?              。
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      圖五                     圖六                              圖七                  
10.如圖六, 
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=10,若G為重心,且 
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=4,求
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=              。
11.若三角形ABC為正三角形,其面積為25
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,求其外接圓面積             。
12.如圖七, ABCD 為圓外切四邊形,
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=5 ,
[image: image11.wmf]BC

=6 ,
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=5,且
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平行
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,求此內切圓的半徑      
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             圖八                                          圖九                      
13. 如圖八,若A、E、D三點共線,F及G點分別為△ABE及△CED的內心,∠BEC=60度 ,求

∠AFB+∠CGD=            。

14. 如圖九,梯形ABCD中, 
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平行
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,E、F為
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與
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的中點,
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:
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=1:2, 
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平行
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,若 △EBC=15.求四邊形AECD的面積為何                。
15. 如圖十,ABCD為邊長為6的正方形, 
[image: image23.wmf]AC

與
[image: image24.wmf]BD

相交於P點,E、F、G、H分別為△ABP、△BCP、
△CDP、△ADP的重心,求四邊形EFGH的面積=               。

16. 如圖十一 , △ABC中, ∠A=90度, 
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=
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,
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=12, △BCD為正三角形,G1及G2分別為△ ABC及△BCD的重心,則
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17.如圖十二,ABCE為梯形,且∠AEC=90度, 
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,
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為∠BAC的角平分線, 
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=8,
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=4,
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=5,求
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=              。
二.證明題:1~3題,每題5分,第4題4分
	1. 如圖,四邊形 ABCD及四邊形AEFG皆為正方形。求證: 
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	2. 如圖,若
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為∠BAC的角平分線,求證
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	3.如下圖 ,
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,
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=5 ,
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=6, 
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=4 ,
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=9。求證: △ABC相似於△DCA

	4.已知:a、b均為奇數。
求證:ab也是奇數。
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